



Иванов Андрей — 1970 года рождения

Андрюша был старшим братом для трех своих братьев и двух сестренок. После седьмого класса Вазентурской восьмилетней школы, что в Березовском районе, он устроился рабочим в совхоз. В 1989-м был призван в армию. Отслужил, «как надо», в г. Куйбышеве и вернулся домой. Трудился рулевым-мотористом на самоходке в совхозе «Ванзетурский».

Теперь не спросишь: «Что заставило тебя, Андрей, отправиться на службу в Чечню по контракту?» Ответом будет тишина... Погиб солдат 31 января 2000 года. Когда-нибудь Виталька Иванов подсчитает: его отец прослужил в горячей точке чуть больше месяца...

Смерть над нами «вороном» кружит,
целит в лоб нам
трассами косыми,
но, сгорев,
мы продолжаем жить,
прорастая в памяти России.

В. Станцев